
 
 

 
 
 

Projekt pn.: Wspieramy jeleniogórskich zawodowców 
współfinansowany z Europejskiego Funduszu Społecznego PLUS w ramach Funduszy Europejskich  

dla Dolnego Śląska 2021-2027 

 
Jelenia Góra, 11.06.2024 r. 

RZ.271.18.2024 
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym  

na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p. na zadanie pn.: DOSTAWA ELEKTRYCZNEGO 

SAMOCHODU DOSTAWCZEGO (Z PRZESTRZENIĄ ŁADUNKOWĄ) DLA POTRZEB 

JEDNOSTKI OŚWIATOWEJ MIASTA JELENIA GÓRA 

Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.18.2024. 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych 
(t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.),zwana u.p.z.p. Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania 
o następującej treści: 
 

PYTANIE NR 2  
Czy oferta może dotyczyć auta używanego do testów z kilometrami do 2tys? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2 
Zgodnie z zapisami SWZ pojazd musi być fabrycznie nowy, nieużywany, kompletny oraz wolny od wad 
konstrukcyjnych, materiałowych, wykonawczych i prawnych (pojazd nie może być przedmiotem zastawu oraz 
nie może być obciążony prawami osób trzecich). Pojazd musi być wyprodukowany nie wcześniej niż w roku 
2023, gotowy do użytku. Pojazd nie może być zarejestrowany. 

PYTANIE NR 3  
Proszę o doprecyzowanie: W części Okna i drzwi wymagają Państwo: Ogrzewana szyba tylna z wycieraczką 
a w części pozostałe : Tylne drzwi skrzydłowe panelowe. 
Czy Tylne drzwi skrzydłowe panelowe bez szyb i ogrzewania będą wystarczające? ich zastosowanie 
w samochodzie z przegrodą nie będzie w żaden sposób do wykorzystania a tylko podniesie wartość 
oferowanego auta. 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 3 
Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 7 u.p.z.p. Zamawiający zmienia zapis:  

1. pkt 6 Tomu III SWZ w tabeli – pozycja „Okna i drzwi” ppkt 3, który otrzymuje brzmienie:  

Okna i drzwi  

1.  Liczba drzwi: 5 

2.  Elektryczne szyby w przednich drzwiach  

3.  Tylne drzwi skrzydłowe panelowe bez szyb i ogrzewania 

2. pkt I załącznika nr 2 do Tomu II SWZ – Projekt umowy w tabeli – pozycja „Okna i drzwi” ppkt 3, 
który otrzymuje brzmienie: 

Okna i drzwi  

1.  Liczba drzwi: 5 

2.  Elektryczne szyby w przednich drzwiach  

3.  Tylne drzwi skrzydłowe panelowe bez szyb i ogrzewania 

Aktualny na dzień 11.06.2024 r. Tom II SWZ - Projekt umowy został opublikowany na stronie prowadzonego 
postępowania. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi oraz powyższe zmiany na nie stają się integralną częścią 
specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają 
zmianie. 
 
 
   
                   Anna Tokarczyk 
       Przewodniczący komisji przetargowej 

http://bip.jeleniagora.pl/przetarg/13960/rz-271-46-2020

